

RETIFICAÇÃO

No Termo de Cooperação nº 19/2020 firmado entre as Partes: Associação Brasileira de Pesquisa e Inovação Industrial - EMBRAPPI, CNPJ nº 18.234.613/0001-59, e o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG, CNPJ nº 10.870.883/0001-44, publicado no DOU de 06.11.2020, Seção 3, página 64,

Onde se lê: "Data da assinatura: 04/03/2020";

Leia-se: Data da assinatura: 04/11/2020.

CAMPUS DA CIDADE DE ANÁPOLIS

EDITAL Nº 25, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2020.

A Diretora-Geral do Câmpus Anápolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela Portaria nº 2.808/2017, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 24, de 12/11/2020, publicado no DOU em 13/11/2020, Seção 3, página 63, conforme a seguir.

I - No QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS POR ÁREA DE CONHECIMENTO E HABILITAÇÃO EXIGIDA, onde se lê:

Área/Subárea	Titulação Mínima Exigida	Vaga	Carga Horária Semanal
Educação	Licenciatura em Pedagogia	1	20h

II - Leia-se:

Área/Subárea	Titulação Mínima Exigida	Vaga	Carga Horária Semanal
Educação	Licenciatura em Pedagogia	1	40h

III - Os demais itens permanecem inalterados.

A íntegra deste Edital encontra-se disponível no site <<http://www.ifg.edu.br/concursos/professor-substituto>>.

ELZA GABRIELA GODINHO MIRANDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO CAMPUS CAXIAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2020 - UASG 158456

Número do Contrato: 6/2019.

Nº Processo: 23249033938202051.

PREGÃO SRP Nº 1/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 17668873000170. Contratado : ERIC GUIMARAES ARAUJO -.Objeto: Prorrogação do prazo com o supressão de 7,77% (sete vírgula setenta e sete por cento) do valor atualizado do Contrato 06/2019 firmado entre o IFMA Campus Caxias e a empresa Eric Guimarães Araujo-ME. Fundamento Legal: Art. 57, Inciso II, Lei 8.666/1993. Vigência: 25/10/2020 a 25/10/2024. Valor Total: R\$32.062,75. Fonte: 8144000000 - 2020NE800080. Data de Assinatura: 21/10/2020.

(SICON - 13/11/2020) 158456-26408-2020NE800027

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2020 - UASG 158456

Número do Contrato: 10/2018.

Nº Processo: 23249010359202030.

PREGÃO SRP Nº 2/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 10325416000133. Contratado : SUPRITECH SOLUCOES CORPORATIVAS -LTDA. Objeto: Prorrogação de prazo com acréscimo de área, correspondendo a 14,98 (quatroze vírgula noventa e oito por cento) do valor atualizado dcontrato 10/2018 firmado entre o IFMA Campus Caxias e a empresa Supritech Soluções Corporativas LTDA. Fundamento Legal: Art. 57, Inciso II e Art. 65, § 1º, da Lei 8.666/1993. Vigência: 12/11/2020 a 12/05/2021. Valor Total: R\$199.506,29. Fonte: 8144000000 - 2020NE800061. Data de Assinatura: 20/10/2020.

(SICON - 13/11/2020) 158456-26408-2020NE800027

CAMPUS TIMON

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2020 - UASG 158457

Número do Contrato: 6/2017.

Nº Processo: 23249034677202096.

PREGÃO SRP Nº 4/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 05899350000155. Contratado : MAXTEC SERVICOS GERAIS E -MANUTENCAO INDUSTRIAL EIRELI. Objeto: Prorrogação por 12 meses referente ao contrato nº 06/2017 que trata da execução dos serviços de Recepcionista, com dedicação exclusiva de mão de obra e fornecimento de todos os materiais e equipamentos necessários para cada posto de serviço, visando o atendimento das necessidades do IFMA Campus Timon. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 02/10/2020 a 01/10/2021. Data de Assinatura: 01/10/2020.

(SICON - 13/11/2020) 158457-26408-2020NE800001

CAMPUS ZÉ DOCA

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2020 - UASG 158289

Nº Processo: 23249032317202050. Objeto: Registro de Preço para eventual contratação de serviços de Terceirização de Mão de Obra especializada na condução de veículos oficiais da Frota do IFMA Campus Zé Doca. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 16/11/2020 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h59. Endereço: Rua da Tecnologia, 215,, Bairro Amorim - Zé Doca/MA ou <https://www.gov.br/compras/edital/158289-5-00001-2020>. Entrega das Propostas: a partir de 16/11/2020 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 30/11/2020 às 10h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: ESTE PREGÃO É EXCLUSIVO PARA ME/EPP/COOPERATIVAS. O EDITAL E SEUS ANEXOS PODEM SER ACESSADOS PELO LINK <https://drive.google.com/drive/folders/1CKHyb5eyl7IjRdUA5nqnyuDAseEGIDD?usp=sharing>.

ROGERIO SILVA DOS SANTOS
Coordenado da Clcc

(SIASGnet - 13/11/2020) 158289-26408-2020NE800003

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

EDITAL Nº 1, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2020 COMPLEMENTAR AO EDITAL Nº 99/2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, de 11.04.2020, e considerando o disposto no inciso IV do artigo 2º e artigos 3º e 4º da Lei nº 8.745/93 Lei nº. 9.849/99 e Decreto nº 9.508/2018, o Edital IFMT nº 099/2020 publicado na Seção 3, Edição 216, pág. 62, de 12.11.2020; resolve:

I - Incluir oferta de vaga ao item 1, conforme abaixo:

1.5 CAMPUS SÃO VICENTE

Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS	
		AC	PcD
Linguagens	Licenciatura em Letras - Português/Espanhol	01	-

II - Incluir ao Anexo II os Temas para os Exames de Desempenho Didáticos da vaga acima citada, conforme abaixo:

CAMPUS SÃO VICENTE

Linguagens: 1. El proceso de enseñanza-aprendizaje de ELE através de la literatra; 2. Los pronombres personales átonos del español en contraste con el portugués. 3. El español y sus variantes.

III - Este edital entra em vigor na data da sua publicação

IV - As demais disposições constante no Edital IFMT 099/2020 permanecem inalteradas

WILLIAN SILVA DE PAULA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Administrativo de Prestação de Serviços Nº 012/2020 - DIGEP/IFMS. Contratante: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS). Contratado: PRICILA GREYSE DOS SANTOS JULIO. Objeto: modificação da cláusula sexta (vigência e rescisão) do Contrato. Passando a vigorar com a seguinte redação: Cláusula Sexta -Vigência e Rescisão: Este Contrato vigorará no período de 02.08.2020 a 01.02.2021. Fundamento Legal: Lei nº 8.745 de 09/12/1993. Data de Assinatura: 02/08/2020. Campus: Nova Andradina.

AVISO DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA Nº 1/2020 - UASG 158132

Nº Processo: 23347020666201987. Objeto: Contratação de empresa pra retomada da obra do Campus Naviraí do IFMS. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 16/11/2020 das 08h08 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Treze de Maio, 3439, Centro - Campo Grande/MS ou <https://www.gov.br/compras/edital/158132-3-00001-2020>. Entrega das Propostas: 16/12/2020 às 09h00. Endereço: Rua Treze de Maio, 3439, Centro - Campo Grande/MS.

ALFREDO GONCALVES BEDA
Pres. Comissão Esp. de Licitação

(SIASGnet - 13/11/2020) 158132-26415-2020NE800044

CAMPUS AQUIDAUANA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2020 - UASG 158448

Nº Processo: 23347.00880220200.

DISPENSA Nº 11/2020. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 36976781000100. Contratado : PRIORIDADE ENGENHARIA LTDA -.Objeto: Contratação de serviço comum de engenharia para manutenção preventiva e corretiva na subestação abrigada de medição, proteção e transformação em média tensão 13,8 kv do campus Aquidauana do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul. Fundamento Legal: Art. 24, I, da Lei nº 8.666/93. Vigência: 06/11/2020 a 05/05/2021. Valor Total: R\$22.218,80. Fonte: 8100000000 - 2020NE800169. Data de Assinatura: 06/11/2020.

(SICON - 13/11/2020) 158448-26415-2020NE800005

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

CAMPUS BAMBUÍ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo nº 01/20120 ao Contrato nº 07/2017, Processo nº 23209.004194/2018-19. Concorrência nº 08/2019/BAR. Concedente: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS CAMPUS BAMBUÍ. CNPJ: 10.626.896/0003-34. Concessionária: ELKE SANT'ANA DOS SANTOS 10141525690. CNPJ: 29.406.066/0001-68. Objeto: Prorrogar o Contrato nº 08/2019/BAR pelo período de 12 (doze) meses. Vigência: 13/11/2020 a 12/11/2021. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Data de assinatura: 10/11/2020.

CAMPUS SANTA LUZIA

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 09/2020. Processo SEI 23716.001234/2020-65. Professora Substituta. Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 19/2020. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SANTA LUZIA. CNPJ: 10.626.896/0001-72. Contratada: Simone Guimarães Matheus. CPF: 608.786.306-00. Objeto: Contratação de Professora Substituta em favor do Campus Santa Luzia. Remuneração Mensal: R\$ 5.402,02(cinco mil, quatrocentos e dois reais e dois centavos). Verba: Dotação do Tesouro Nacional. Vigência: a partir da publicação deste extrato a 31/12/2020. Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93 e demais normas aplicáveis à matéria. Assinatura: Wemerton Luis Evangelista - Diretor Geral - Contratante; Simone Guimarães Matheus. - Professora Substituta - Contratada. Data da assinatura: 06/11/2020.

